ﬂé |dentidad de |as propiedades de Multiplicacion Nombre:

Determinar cudl propiedad dela multiplicacion esta mostrada (Asociativa, De Respuestas
elemento neutro, Distributiva o Conmutativa)

1) 4x10=10%x4 1
2) (4x2)x8=4x%x(2x8) 2.
3) 0x(2x8)=(0x2)x8 3.
4) 2x(0x8)=(2%x0)x8 4.
5) 4x1=4 5,
6) 3x8=8x3 6.
7) 2x1=2 7.
8) (8x9)+(8x5)=8x(9+5) 8.
9) 9x3=3x9 9.
10) (7% 9) +(7x0)=7x(9+0) 10.
11) 7x1=7 11.
12) 6x(5x7)=(6%x5)x7 12.
13) (1x4) +(1x 10) =1 x (4 + 10) 13.
14) 4x1=1x4 14,
15) (2% 3) +(2x 10) =2 x (3 + 10) 15.
16) 6x1=6 16.
17) 7x(1 x5 =(7x1) x5 17.
18) 7x1=1x7 18.
19) 3x1=3 19.
200 Ox1)+(Ox7)=0%x(1+7) 20.
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|dentidad de las propiedades de M ultiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cudl propiedad de la multiplicacion estd mostrada (Asociativa, De
elemento neutro, Distributiva o Conmutativa)

1) 4x10=10x%x4

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

(4x2)x8=4x(2x8)

0x(2x8)=(0x%x2)x8

2x(0x8)=(2x0)x8

4x1=4

3x8=8x%x3

2x1=2

(8x9 +(8x5 =8x(9+5)

9x3=3x%x9

(7x9)+(7x0)=7%x(9+0)

7Tx1=7

6x(B5x7)=(6x5x7

(1x4) +(1x10) =1x (4 + 10)

4x1=1x4

(2% 3) + (2% 10) = 2 x (3 + 10)

6x1=6

7Tx(1x5)=(7x1)x5

7Tx1=1x7

3x1=3

Ox1D)+O0x7=0x(1+7)
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Respuestas

Conmutativa

Asociativa

Asociativa

Asociativa

Neutro

Conmutativa

Neutro

Distributiva

Conmutativa

10.

Distributiva

11

Neutro

12.

Asociativa

13.

14

Distributiva

~ Conmutativa

15.

Distributiva

16.

Neutro

17.

18

Asociativa

~ Conmutativa

19.

Neutro

20.

Distributiva
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